

新闻稿

哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)指令授权 Pepco 在 2023 年之前将配电价格提高 1.086 亿美元,这令人震惊并损害纳税人的利益

2021年6月4日

华盛顿哥伦比亚特区——今天下午早些时候,哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)批准 Pepco 将配电价格提高 1.086 亿美元,并批准了 Pepco 的多年价格计划请求。哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)的批准遭到了此案中所有积极参与方(人民法律顾问办公室、联邦政府、哥伦比亚特区政府、华盛顿大都会公寓和办公楼协会,以及工会)和数百名社区成员的反对。

人民法律顾问 Sandra Mattavous-Frye 说: "哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)的行动史无前例且令人沮丧。该委员会以前从未批准过超过 1 亿美元的价格增长,而此次增长幅度达到 Pepco 要求的 80%。哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)今天批准的价格过高且没有证据支持。此外,在大量Pepco 消费者因 COVID-19 疫情而继续面临财务困境的情况下,这再糟糕不过了。哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)似乎没有考虑消费者的疑虑,也没有考虑纳税人目前面临的困难"。

人民法律顾问继续说:"批准多年(三年)价格计划这一行动进一步加剧了困境。没有证据支持多年价格计划,哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)的批准将迫使哥伦比亚特区居民为 Pepco 提供资金,而这项提案旨在保护 Pepco 及其股东的利益,同时牺牲消费者的利益"。

作为公用事业监管机构,哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)的决定必须符合法律、合理且基于有案可查的证据。根据该委员会会议上做的介绍,人

民法律顾问办公室认为哥伦比亚特区公共服务委员会(PSC)的指令不符合上述标准,并对此表示严重关切。

在诉讼的早期阶段,人民法律顾问办公室进行了大量消费者权益倡导工作, 以确保纳税人获得正当程序,并且公共服务委员会拥有完善的记录作为其决 定的依据。人民法律顾问办公室将在案件的下一阶段继续做出努力。指令发 布后,人民法律顾问办公室将仔细审查指令,以确保决定中任何不符合法律、 不合理或无有案可查的证据的部分均在复议申请中得到曝光和解决。

人民律师顾问说: "Pepco 和公共服务委员会无视消费者的利益,这种情况必须改观;这是人民法律顾问办公室致力于保护消费者的原因"。

媒体联系人:
Doxie McCoy
公共信息官
dmccoy@opc-dc.gov

哥伦比亚特区人民法律顾问办公室|网站